
  
  

  
  
  
  
  

  
  نمره  داريد ، ماشين حساب ساده مي توانيد استفاده كنيد. جدول تناوبي در اختيار   رديف 

    ســــــوالات   

  . د يبه هر مورد پاسخ كوتاه ده  ١
  . د يكاربرد آن را بگوئ ك يساخته شده را نام برده ،  ياكه در واكنشگاه (رآكتور) هسته  ي عنصر ن ي) نخست الف

  ست؟يچ  يزوتوپ ي ا يساز ي ) منظور از غنب
𝑨𝒍𝟏𝟑  +3 ون يها را در ها و الكترون) اختلاف شمار نوترون ج

  . د ي حساب كن 𝟐𝟕
 . د يكن فيو آن را تعر ست؟يچ  ي جرم اتم  يكاي) د

 
 
  

  
٢  
  

𝑴𝒈𝟏𝟐   زوتوپ يسه نوع ا ي دارا ميزي من  ٢
𝑴𝒈𝟏𝟐و   𝟐𝟒

𝑴𝒈𝟏𝟐 و   𝟐𝟓
  .دهد يها را نشان مآن  يفراوان ريكه شكل ز باشد يم𝟐𝟔

𝑴𝒈𝟏𝟐ي) درصد فراوانالف
  .د يرا حساب كن   𝟐𝟓

 . د يرا محاسبه كن ميزي من ني انگيم  ي) جرم اتمب

 
 
  

٢  

  .د يپاسخ ده ري ز يهارا نوشته و به پرسش)V ) 23 ميواناد  يالكترون شيآرا  ٣
  كاملا پر دارد؟  يالكترون  هيلا ري كاملا پر دارد؟ چند ز يالكترون  ه يعنصر چند لا ني ) االف

  دارند؟  l = 2وجود دارد؟ چند الكترون  l = 0 يعنصر چند الكترون با عدد كوانتوم  ني ا يالكترون  شي) در آراب
  باشد؟ ي ) م d اي p اي s(   يعنصر جزو كدام سر  ن ي) اج
 دهد؟ ي خود از دست م ه يلا ريالكترون را از كدام ز ٢شود ،  ليتبد  V+2  ون ياتم به   ني) اگر اد

 
 
  

٢  

  : د يپاسخ ده ري را در نظر گرفته و به سوالات ز Y 2و  X 9و  B 38و  A 15 ي عناصر فرض  ٤
  . د يرا نشان ده Bو  Aعناصر   يانقطه  - الكترون   شي) نماالف

  ندارد؟  يائيم ي ش يهابه شركت در واكنش  يل يعناصر تما نياز ا  كي) كدامب
  م؟يسد  وني  اي د ياكس اي د ياست ؟ كلر  ريز ونيكدام  هيشب  X داريپا وني) ج
  )  2B-  اي  B-   اي B+2  ايB+كدام است؟ ( B داريپا وني) فرمول د
 دارد؟  ي تيظرف   يهاچه تعداد الكترون  A) اتم ه

 
 
 
  

٢  

  باشد؟ي نم يوني بيترك هااز آن   كيكدام  د يرا نوشته و بگوئ ري ز باتيترك ييايم يفرمول ش   ٥
  د ياكس  يب) كربن د                                                              د يترين  مي) كلسالف

  د يكلر Шد) آهن                                                                  د ياكس مي) سد ج
 د يبرم ميزي و) من                                                                د ياكس IV) قلع ه

 
  

١.٥  

 

 شيمي آزمون درس  
 

  دقيقه 90 : زمان   دهم :پايه

  صفحه 3:    تعداد صفحات
 ( قرآن كريم )          "همانا با نام خدادل هاآرام مي گيرد  "

و৯دجان آଌ඼່ن   ଌ඼່ن   ૸।ن భزبانحൊ࣓م  ฬ ଘم ೯دا   آ

  ..................................................................................دඵැرণتان    

૓੪ࣚه اداره   ਵ ورش୏ وزشड़ان   14 آ඼ෙ০ 
  نام ونام خانوادگي: 

  كلاس:    / 

  شماره: 



  است:  ري به صورت ز يمولكول يانقطه - الكترون  شيآرا  ٦
  چرا؟  باشد؟ي ) م2OF  ،S 2H ،2BeF (  يهااز مولكول  ك يمولكول كدام  ني ) االف

  .د يكن  سهينمك طعام را با هم مقا بيها در مولكول آب و تركاتم   نيب وند ي) نوع پ ب
 بي به ترت  دروژنيو ه تروژن يكربن و ن ي. (عدد اتمد ي) را رسم كن HCN(  د يانيس دروژني) مولكول ه ي(مدل خط سي) ساختار لوئ ج
  است.) ١و  ٧و  ٦
 است) ١معادل   H  يو جرم اتم ١٤معادل   N ي) چند گرم است؟ (جرم اتم3NH( اكيمول گاز آمون ٠.٠٢) د

 
B        A        B 

  

٢  

كلمات درست را انتخاب كرده و در پاسخنامه وارد   ر يها در عبارات زاست. باتوجه به آن ري دو عنصر به صورت ز  يالكترون شيآرا  ٧
  .د يكن

   با  Fو اتم   رسد ي دوره ) خود مهم  - ( دوره قبل  بيگاز نج ي الكترون شي از دست دادن ) الكترون به آرا  - با ( گرفتن  Sr اتم

          دو عنصر به صورت ن يحاصل از ا  بي. فرمول تركشودي م لي ) تبد   F - +F  -(  داريپا ونياز دست دادن ) به   - ( گرفتن        
)F2Sr - 2SrFاست.  يوني -  ي( كووالانس بيترك ني اموجود در  يهاوند يو پ باشد ي ) م ( 

 
𝒔𝟐5  ൣ 𝑲𝒓𝟑𝟔 ൧Sr :  83 

 
𝟐𝒔𝟐𝟐𝒑𝟓  ൣ 𝑯𝒆𝟐 ൧F :  9 

  

١.٥  

  آرگون)  اينئون  اي مي) وجود ندارد؟ (هل ℃𝟐𝟎𝟎−(  عيما يالف) كدام گاز در هوا  ٨
نام   بيگاز را به ترت  ٣ ن ي. اشودي گاز از آن جدا م ٣ بي به ترت  مينمائي م ري وارد ستون تقط ℃𝟐𝟎𝟎−  را از عيما ي هوا  ي) وقتب

  در هوا دارد؟  ي شتري ب ي . كدام گاز درصد حجمد يببر
 تر است؟ ، كدام روش مقرون به صرفه  د يرا ذكر كن م يهل  هي) دو روش ته ج

  

١.٥  

گاز متان به طور كامل  ي عني سوزدي زرد ) م -  يگاز در اجاق منزل شما با شعله ( آب ني ا ي ) است ، وقت4CHمتان ( يالف) گاز شهر   ٩
  .كند ي م د ي) تول 2CO -COگاز (  طي شرا ن يو در ا سوزديم

  O=16 ي و جرم اتم  H=1 ي(جرم اتم شود؟ي چند مول آب حاصل مزير  مطابق واكنش  دروژنيگرم ه  ٠.٠٤) از سوختن كامل ب
 است)

O22H → 2+ O 2H 2  
 . باشد ي ) م pH -7 <Hp<7(  يمحلول دارا  ني و ا شودي) حاصل م  يباز -  يد ي( اس  يدر آب محلول 2SO) با حل شدن ج

  

١.٥  

 .د يرا مطابق نمونه ، كامل كرده وارد پاسخنامه نمائ ري جدول ز  ١٠

  نوع تركيب (يوني يا مولكولي)   فرمول شيميايي   نام ماده

  يوني NaBr  سديم برميد 
  مولكولي   O2H  آب 

      دي نيتروژن مونوكسيد 
  O2Cu    
  3PCl    

        اكسيد   Шآهن 

٢  

  ١  )C6 -O 8 -H  1(. د يرا رسم كن 2O2Hو  CO يها) مولكول ي(مدل خط س يساختار لوئ  ١١
 .د يوارد كن   حيصح  بيو آن را در پاسخنامه با ضرا د يرا موازنه كن  ر يمعادله ز  ١٢

O2+ H 2CO → 2COOH + O5H2C 
  

١  

  موفق باشيد.                             موفقيت يعني توفيق بندگي خدا                                                                                                     
 


